Краткая инструкция о порядке регистрации и работе в системе:

Информационная система доступна в сети Интернет по адресу https://sstp.ru/

Если Вы уже заполняли отчетные формы в информационной системе, введите свой логин и пароль, перейдите на вкладку <Контракты>. Здесь Вы увидите список контрактов, руководителем работ по которым Вы являетесь. Если в этом списке отсутствуют контракты, работы по которым проводятся в текущем году, Вам необходимо выйти из системы, перейти по адресу https://sstp.ru/ , нажать на ссылку [запросить права доступа]. В появившейся форме выберите способ саморегистрации " Регистрация руководителя работ по контракту" и введите текст, приведенный на картинке слева. Затем выберите способ запроса <Запрос доступа для зарегистрированного пользователя>, введите Ваш логин, пароль, в поле <Код авторизации> введите номер Вашего контракта. Затем необходимо нажать на кнопку <Запросить права доступа>.

Если Вы не работали в системе, Вам необходимо зарегистрироваться в ней. Для этого воспользуйтесь формой регистрации - нажмите на ссылку [запросить права доступа]. В появившейся форме выберите способ саморегистрации " Регистрация руководителя работ по контракту" и введите текст, приведенный на картинке слева. Затем выберите способ запроса <Регистрация нового пользователя>, в поле <Код авторизации> введите номер Вашего контракта. Нажмите на кнопку <Запросить права доступа>. Далее заполните предлагаемую анкету руководителя работ по контракту. В качестве логина и пароля Вы можете использовать любые сочетания букв и цифр. Не регистрируйтесь в системе более одного раза.

Если Вы регистрируетесь в системе или запрашиваете регистрацию в новом контракте, внесенные Вами данные будут проверены сотрудниками Государственной дирекции ЦНТП. Если внесенные данные окажутся корректными, то Вы получите уведомление об этом по указанному Вами адресу электронной почты, после чего сможете войти в Систему, используя указанные при регистрации логин и пароль. До момента подтверждения данных доступ в систему закрыт!

После получения доступа в систему обязательно ознакомьтесь с инструкцией, которую можно открыть, нажав на ссылку [Инструкции] (в левой колонке, пиктограмма в виде книги над строкой "Поиск по наименованию"). После ознакомления с инструкцией можете начинать работать в системе. Напоминаем, что вносимые Вами в информационную систему данные должны точно соответствовать представляемым бумажным версиям отчётных документов.

Вопросы по регистрации и работе системы, ответы на которые не удается найти в инструкции, отправляйте по электронной почте: contract@fcntp.ru

